



चूत दी भाभी ने गिफ्ट में

“अमित सूरत वाले अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा नमस्कार, मैं अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ। यहाँ यह मेरी पहली कहानी है। मेरा नाम अमित है और मैं सूरत (गुजरात) में रहता हूँ। मेरी उम्र 25 साल है, मेरी लम्बाई करीब 5'4" है। यह कहानी 3 साल पहले की है, जब मैंने पहली बार चुदाई [...] ...”

Story By: (amit.surat)

Posted: Saturday, September 13th, 2014

Categories: [पहली बार चुदाई](#)

Online version: [चूत दी भाभी ने गिफ्ट में](#)

चूत दी भाभी ने गिफ्ट में

अमित सूरत वाले

अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा नमस्कार, मैं अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ। यहाँ यह मेरी पहली कहानी है।

मेरा नाम अमित है और मैं सूरत (गुजरात) में रहता हूँ। मेरी उम्र 25 साल है, मेरी लम्बाई करीब 5'4" है।

यह कहानी 3 साल पहले की है, जब मैंने पहली बार चुदाई का अनुभव किया।

तब मैं कॉलेज के तीसरे साल में था, मेरे सामने वाले घर में नए लोग रहने आए थे, उनमें 2 भाभियाँ थीं, एक का नाम दीप्ति और दूसरी का नाम शीला है।

उसमें दीप्ति भाभी का कमरा मेरे कमरे के सामने ही है और उसी का मुझे फ़ायदा हुआ।

दोनों भाभियाँ देखने में बहुत ही सेक्सी हैं। जिस दिन वो लोग रहने आए तब उनके घर पर पूजा थी तो दोनों ने साड़ी पहनी थी, दोनों एकदम पटाखा लग रही थीं। उन दोनों को याद करके उस दिन मैंने दो बार मुठ मारी और उनको चोदने की योजना बनाने लगा।

धीरे-धीरे मैंने उस परिवार से दोस्ती कर ली और उनके घर आने-जाने लगा। मेरा और

दीप्ति भाभी का कमरा आमने-सामने होने की वजह से कमरे में जो भी होता वो आराम से देख सकते थे, मैंने कई बार भाभी को कपड़े बदलते हुए देखा है और मुठ भी मारी है।

मैं आपको बताना भूल गया कि दीप्ति भाभी को 2 लड़की और 1 लड़का हैं और शीला भाभी की शादी को एक साल ही हुआ था।

दीप्ति भाभी का लड़का अभी 6 महीने का ही था तब और उसके साथ खेलने मैं उनके घर पर जाता था।

जैसे की दीप्ति भाभी का लड़का अभी 6 महीने का था तो भाभी उसको दूध पिलाने के लिए ब्रा नहीं पहनती थीं। इसी लिए वो जैसे कुछ काम करने के लिये नीचे झुकतीं तो उनके आधे से ज्यादा मम्मे दिखाई देते थे।

ऐसे कई दिन बीत गए। फिर मेरा जन्मदिन आया। एक बार भाभी ने मेरी मम्मी से मेरा जन्मदिन पूछा था, तो वो भाभी को याद था।

अब जन्मदिन के एक दिन पहले जब मैं भाभी के लड़के के साथ खेल रहा था, तो भाभी ने पूछा- अमित, कल पार्टी कहाँ दे रहे हो ?

मैंने कहा- जहाँ आप कहें, वहाँ... लेकिन मुझे भी गिफ्ट मिलेगा ना ?

भाभी ने कहा- हाँ..मिल जाएगा।

दूसरे दिन सुबह मैं उठा और तैयार हो कर मैंने मम्मी-पापा को प्रणाम किया, भगवान को प्रणाम किया।

फिर मैंने माँ से कहा- मैं सामने भाभी को और उनके बच्चे को चॉकलेट देकर आता हूँ।

भाभी के घर सब लोग सुबह 8:30 बजे चले जाते हैं, बाद में दोनों भाभी और उनकी सास ही घर में अकेली होती हैं।

जब मैं गया, तब शीला भाभी और उनकी सास नीचे ही मिल गई, लेकिन दीप्ति भाभी नज़र नहीं आ रही थीं।

तो मैंने शीला भाभी से पूछा तो उन्होंने कहा- वे अपने कमरे में हैं.. वहीं जाकर मिल लो !

मैं कमरे में गया तो भाभी को आवाज़ लगाई, भाभी नहा रही थीं, भाभी ने नहाते हुए अन्दर से कहा- आज सुबह-सुबह क्या काम आ पड़ा ?

मैंने कहा- भाभी चॉकलेट देने आया हूँ।

फिर भाभी ने कहा- तुम शिव (भाभी का लड़का) के साथ खेलो, मैं अभी नहा कर आती हूँ।

मैं शिव के साथ खेल रहा था, तभी वो रोने लगा। मैंने बहुत कोशिश कि लेकिन वो चुप नहीं हुआ तो भाभी ने कहा- उसे भूख लगी होगी इसलिए रो रहा होगा.. उसे तुम मुझे अन्दर दे दो।

जैसे ही भाभी ने बाथरूम का दरवाजा खोला तो मैं देखते ही रह गया। भाभी मेरे सामने सिर्फ़ चड्डी पहने हुई थीं वो भी पानी से पूरी गीली थी।

भाभी को ऐसा देखते ही मेरा लण्ड खड़ा हो गया भाभी ने भी देखा कि मेरी नज़र उनके 34

साइज़ के मम्मों पर ही है। भाभी ने शिव को लिया और दरवाजा बन्द कर दिया। शिव को दूध पिलाने के बाद भाभी ने उसे बाहर देने के लिए आवाज लगाई। मैं बाथरूम के दरवाजे के पास गया और शिव को लेने के बहाने मैंने भाभी के मम्मे थोड़े दबा दिए। भाभी नहा कर तौलिया लपेट कर बाहर आई क्योंकि भाभी के कपड़े बेड पर थे। फिर मुझे भाभी को ऐसे देख कर शर्म आने लगी और मेरी हालत और ज्यादा बिगड़ने लगी थी तो मैं भाभी को चोकलेट्स दे कर जाने लगा। भाभी ने कहा- मुझे चॉकलेट नहीं, लॉलीपॉप चाहिए। यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं ! मैंने कहा- भाभी वो तो नहीं लाया। भाभी मेरे पास आई और बोलीं- लाए तो हो.. फिर भी देने से मना कर रहे हो ! मैंने कहा- मैं कुछ समझा नहीं ? मेरा इतना बोलते ही भाभी मेरे और पास आई और पैन्ट के ऊपर से ही मेरा खड़ा लण्ड पकड़ लिया और बोलीं- मैं इसकी बात कर रही हूँ। उन्होंने इतना बोला और तौलिया हटा दिया। अब भाभी मेरे सामने सिर्फ चड्डी में खड़ी थीं। मेरे हाथ पता नहीं कब भाभी के मम्मों पर चले गए। फिर भाभी मुझको बेड के पास ले गई। भाभी बेड पर बैठ गई और मेरा पैन्ट उतार दिया। जैसे ही पैन्ट निकाला मेरा लण्ड तम्बू बनाए खड़ा था। इतने में ही मैंने भाभी को कस कर पकड़ लिया और चूमने लगा। भाभी भी मेरा अच्छे से साथ दे रही थीं। मैं भाभी के मम्मों को चूस रहा था और उनका दूध पी रहा था। तब भाभी ने कहा- तुम मम्मों को ऐसे चूसे जा रहे हो जैसे पहली बार चूस रहे हो। मैंने कहा- हाँ.. भाभी यह पहली बार ही है.. कि मैं किसी के मम्मों को ऐसे चूस रहा हूँ। भाभी ने कहा- क्यों कॉलेज में किसी के नहीं चूसे क्या ?

मैंने कहा- नहीं !

भाभी ने कहा- कोई बात नहीं मैं सिखा दूंगी आज सब..

फिर कहने लगीं- अब मेरे शिव के लिए भी दूध रहने दो !

इतना कहते हुए उन्होंने मेरा लण्ड बाहर निकाला और जैसे ही मेरा 7" का लण्ड देखा,

भाभी बोलीं- तुम्हारी हाइट भले कम हो, लेकिन तुम्हारा लण्ड बहुत बड़ा है !

वो मेरा लण्ड चूसने लगीं। मुझे बहुत अच्छा लगा लेकिन पहली बार में किसी से लण्ड चुसवा रहा था, सो मेरा गर्म लावा जल्द ही भाभी के मुँह में निकल गया और भाभी पूरा का पूरा पी गईं।

तब तक भाभी की चूत पूरी गीली हो चुकी थी।

भाभी मेरे लण्ड को सहला रही थीं और फिर से खड़ा कर रही थीं। मैं भाभी की चूत में ऊँगली डाल रहा था और थोड़ी देर में ही मेरा लण्ड खड़ा हो गया।

फिर भाभी ने कहा- चलो अब देर नहीं करते हुए लण्ड को चूत में डालो और मेरी प्यास भी मिटा दो।

इतना कहते हुए भाभी मेरा लण्ड चूत में डालने लगीं। मैं पहली बार चोद रहा था इसलिए मैं अच्छे से चोद नहीं पा रहा था। यह देख कर भाभी ने मुझे लेटा दिया और वो मेरे ऊपर आ गईं, फिर भाभी ने मेरा पूरा लण्ड चूत में घुसा लिया और ऊपर-नीचे होने लगीं।

मुझे थोड़ा दर्द हो रहा था और भाभी को भी थोड़ा हो रहा था।

दस मिनट चोदने के बाद जैसे ही मेरा फिर से पानी निकलने वाला था।

मैंने भाभी को बताया तो भाभी ने कहा- पानी चूत में ही निकालो।

इतने में भाभी दो बार पानी निकाल चुकी थीं और मैंने भी मेरा सारा पानी भाभी की चूत में निकाल दिया।

चुदाई के बाद भाभी ऐसे ही मेरे से चिपक कर मेरे ऊपर ही ढेर हो गईं और मुझे चूमने लगीं।

अब वो कहने लगी- तीन महीने बाद मैंने चुदाई की है।

तो मैंने कहा- क्यों.. भाई तुम्हें चोदते नहीं हैं ?

तो भाभी बोलीं- शिव के आने के बाद तुम्हारे भाई मुझ में ज्यादा रस नहीं दिखाते और मैंने कई बार तुम्हें तुम्हारे कमरे में लण्ड हिलाते देखा है। आज जब तुम चॉकलेट देने आए तो मैं जानबूझ कर नहाने चली गई और तुम्हारे सामने शिव को दूध पिलाने के लिये बिना कपड़ों के आई और तुम्हें गर्म किया।

फ़िर उन्होंने मेरे लण्ड पर चुम्मी की और मुझे 'हैप्पी बर्थ डे' कहा और मुझसे पूछा- कैसा लगा गिफ्ट ?

मैंने भाभी के मम्मों को दबाया और गिफ्ट के लिए धन्यवाद कहा।

फ़िर हमने कपड़े पहने और नीचे जाने लगा। उसके बाद हमें जब भी मौका मिलता है हम चुदाई करते हैं।

दीप्ति भाभी ने फ़िर उनकी सहेली और शीला भाभी के साथ भी मेरी चुदाई करवाई है।

दीप्ति भाभी ने कैसे उनकी सहेली के साथ चुदाई करवाई वो फिर कभी किसी कहानी में बताऊंगा।

आपको कहानी कैसी लगी, जरूर बताना। आपके मेल का इन्तजार रहेगा।

trustmeforsure@yahoo.com

Other stories you may be interested in

भाभी के साथ मजेदार सेक्स कहानी-1

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम इंद्रबीर है, मैं पंजाब का रहने वाला हूँ. मैं अन्तर्वासना शायद तब से पढ़ता आ रहा हूँ, जब से मेरे लंड ने होश संभाला है. वो जैसे कहते हैं बूँद-बूँद से सागर बन जाता है, वैसे [...]

[Full Story >>>](#)

बहन बनी सेक्स गुलाम-6

अभी तक आपने पढ़ा कि मेरी रंडी बहन मुझे चुदाई के खेल में खेल रही थी मैं उसके साथ वाइल्ड सेक्स कर रहा था, जोकि उसी की पसंद थी. अब आगे : मैं उसके पीछे आया और उसके बाल पकड़ कर [...]

[Full Story >>>](#)

ताऊ जी का मोटा लंड और बुआ की चुदास

जो कहानी मैं आप लोगों को सुनाने जा रहा हूँ वह केवल एक कहानी नहीं है बल्कि एक सच्चाई है. मैं आज आपको अपनी बुआ की कहानी बताऊंगा जो मेरे ताऊ जी के साथ हुई एक सच्ची घटना है. आगे [...]

[Full Story >>>](#)

जिम वाले लड़के के साथ दोबारा सेक्स का मजा लिया-1

नमस्ते दोस्तो, जिन पाठकों ने मेरी पहली कहानी जिस्म की आग बुझाई जिम वाले के साथ पढ़ी है, उन्हें तहे-दिल से शुक्रिया ... जिन्होंने ईमेल किए हैं, उन्हें मेरी हौसला अफजाई के लिए बहुत बहुत शुक्रिया. प्लीज मेरी आपसे इल्टजा [...]

[Full Story >>>](#)

जवान बहनों के साथ लुकाछिपी-1

सभी दोस्तो को मेरी हेलो ! अपनी कहानी शुरू करने से पहले मैं आपको अपना एक संक्षिप्त परिचय दे देता हूँ. मेरा नाम अंकित पटेल है और मैं अहमदाबाद (गुजरात) से हूँ. मैं बी.ई. मकेनिकल इंजीनियरिंग की पढ़ाई कर रहा हूँ. [...]

[Full Story >>>](#)

